

# 感 谢 信

南京农业大学:

七月港城襄盛举，八方英才齐集聚。在贵校及各大高校的鼎力支持和帮助下，防城港市成功举办了第八届“百名博士防城港行”活动，来自全国各地 56 所知名高校和科研院所的 270 多名专家教授和在读博士、硕士生齐聚防城港，共同开启了北部湾人才工作的新篇章。

防城港市地处广西北部湾之滨，位于祖国大陆海岸线最西南端，是我国唯一与东盟海陆河相连的城市，是我国内陆腹地进出东盟最经济、最便捷、最高效的国际大通道上的重要节点城市和“一带一路”有机衔接的南向门户城市，享有“陆海双通道，南向门户城”之美誉，被誉为全海景生态之城、开放合作之城、健康长寿之城、政策叠加之城、医药资源富集之城。但由于缺少高等院校和科研院所等一流的人才培养机构，在人才储备特别是高层次人才聚集上处于严重短缺状态。为破解人才匮乏难题，防城港市委、市人民政府审时度势，自 2012 年起率先在广西开展“百名博士防城港行”暑期社会实践活动，为推动新时代“政产学研”深度融合、吸引国内外优秀人才落户创新创业“搭桥铺路”。

今年，我们在总结历届活动好经验好做法的基础上，更加聚焦高质量发展主题，积极创新举措，开展了科技服务和项目合作、实践锻炼、博士讲坛、海洋强市专家行、医学专家防港行、港城

学子家乡行、人才招聘双选会等系列活动。活动仪式上，市委、市人民政府与北京林业大学等多所高校和科研团队签订了项目合作协议并揭牌，双方紧扣防城港市产业发展需求，就人才培养、农业发展、海洋经济、冶金产业、医疗卫生等方面开展深度合作。活动期间，共组织开展“博士讲坛”13场次，举行项目洽谈会57场次，现场为企业解决技术难题16个，达成项目合作意向21项，形成调研成果报告一批，与17名高年级博士、硕士生达成了就业意向。这些令人欣喜和振奋的成就得益于贵校领导的高度重视，得益于贵校师生的踊跃参与。为此，我们对贵校为我市人才工作和经济社会发展所作出的努力和贡献表示衷心的感谢！

发展是第一要务，人才是第一资源。2019年第八届“百名博士防城港行”活动虽已落下帷幕，而高质量发展的步伐并未停歇。随着习近平总书记作出“支持在防城港市建立国际医学开放试验区”的重要指示，防城港市迎来了最佳发展机遇。为此，我们诚挚希望贵校一如既往关注防城港，在人才培养和人才输送方面给予倾斜和照顾，为防城港高质量发展输送更多优秀人才和团队！

再次感谢贵校对防城港市发展的关怀与帮助！

中共广西防城港市委员会人才工作领导小组办公室

2019年8月9日

